

Erratum

In the article "**Phytochemical analysis and botanical origin of *Apis mellifera* bee pollen from the municipality of Canavieiras, Bahia State, Brazil**", DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1981-6723.17616>, published in *Brazilian Journal of Food Technology*, vol. 21, 16 pp., on page **1**,

where it reads:

Giuseppina Negri^{1*}, Lidia Maria Ruv Carelli Barreto², Fábila Lugli Sper³, Claudemir de Carvalho³,
Maria da Graça Rodrigues Campos⁴

It should be read:

Giuseppina Negri^{1*}, Lidia Maria Ruv Carelli Barreto², Fábila Lugli Sper³, Claudemir de Carvalho³,
Maria da Graça Ribeiro Campos⁴

